



Cada día mejor

PREVENIR Y CURAR

La **Consejería de Sanidad y Consumo** centra sus actuaciones en la atención al usuario de la sanidad y la defensa del consumidor. Encamina su gestión al logro de unos objetivos públicos siempre cercanos al ciudadano. Mejorar la prevención, promover la salud y salvaguardar los derechos son las señas definitorias de nuestra actuación. El reto próximo es asumir las transferencias sanitarias, que nos darán la oportunidad de configurar la política sanitaria más adecuada para nuestros ciudadanos.

AL SERVICIO DE LOS CIUDADANOS

Apoyar el desarrollo local es uno de los fines fundamentales de la Administración autonómica, mediante distintos instrumentos de cooperación con los Ayuntamientos que persiguen mejorar los equipamientos y servicios de los municipios para, en definitiva, incrementar la calidad de vida de los ciudadanos. Con idéntico propósito trabaja la **Consejería de Presidencia** en todo lo relacionado con la seguridad ciudadana y la protección de la población, marcando un hito en este sentido la puesta en marcha del Teléfono de Emergencias 112. La proyección exterior de la Región en los principales foros internacionales, la promoción del papel de la mujer y de los jóvenes y el fomento de las actividades deportivas son otros de los esfuerzos cotidianos de la Administración Regional.

GESTIONANDO BIEN EL DINERO DE TODOS

La buena gestión de los fondos públicos define a la Administración Autonómica. Una eficaz recaudación y las aportaciones económicas procedentes del Gobierno central y de la Unión Europea, permiten a la **Consejería de Economía y Hacienda** disponer de recursos para asegurar el desarrollo de la Región, manteniendo un ritmo creciente de inversiones y de prestación de servicios a los ciudadanos. Recursos utilizados, además, por una Administración cuya eficiencia crece año tras año gracias a la continua cualificación de sus recursos humanos y a la modernización de los medios técnicos empleados en el uso del dinero de todos.

INCREMENTAR LA CALIDAD DE LA EDUCACIÓN

Ampliar la oferta de servicios educativos, completar la red de infraestructuras, innovar y modernizar sistemas, programas, medios y recursos materiales, y mejorar la formación de nuestro profesorado son algunas de las principales líneas de actuación de la **Consejería de Educación y Universidades**. Conscientes de la importancia de este sector, nos esforzamos por mejorar la calidad de la enseñanza en todos sus ámbitos y situarnos así en un nivel competitivo digno de entrar en la Europa de las oportunidades.



Región de Murcia

